

kutatásokat szervezzen és tanulmányokat publikáljon, melyek e kérdésekről tájékoztatást nyújtanak. Alkalmoszerűen és az érdekelt vállalatok felkérésére technikai segítség nyújtására is vállalkozik. A tájékoztatási központ jogosult az illetékesek tájékoztatására a vállalatok jobb vezetése érdekében az akadályokról, s a szükséges intézkedések megtétele céljából. Javaslatokat tehet könnyítések és előírások bevezetésére vonatkozólag is. A központ az érdekelt miniszterekkel, valamint a szakmai szervezetekkel szoros kapcsolatban működik. A központ ügyvezető tanácsában az érdekelt szervek képviselői vesznek részt. Az intézmény költségvetését a Commissariat du Plan /Tervügyi Főbizottság/ állapítja meg. A központ meghatározott számú főhivatású alkalmazottal rendelkezhet. Az ügyintézők nagyobb részét időszaki munkaerőként külső munkatársak közül toborozzák. A tájékoztatási központ munkájában alközpontokra támaszkodik, melyek a vállalatokkal való reális kapcsolatot biztosítják, mégpedig országos szinten a munkaadók vagy a dolgozók szakmai szervezeteivel, regionális és helyi szinten a kereskedelmi és iparkamarákkal, a fejlesztési bizottságokkal és a termelékenységi központokkal tartanak kapcsolatot.

/Zéro, Un, Informatique, 22.sz. 1968.ápr.26. p.14-15./

o°o

A vezetés automatizálásával foglalkozó francia iroda

A Confédération générale des petites et moyennes Entreprises /Kis- és Középvállalatok Általános Szövetsége/ által létrehozott B.G.A. /Bureau de Gestion automatisée = a Vezetés Automatizálásával Foglalkozó Iroda/ tulajdonképpeni szerepe a tagvállalatok tájékoztatása és ezzel kapcsolatos problémáik megoldásának elősegítése. E vállalatok számára olyan gépparkot biztosítanak, amelyekhez ez ideig csak a nagyvállalatok jutottak hozzá.

Ennek az irodának a feladata, hogy objektíven tájékoztadják, tanulmányozza és megvalósítsa az általánosítható programokat, amelyek alkalmazása javasolható, mégpedig szabványos formában /a számlázás, a számvitel és pénzügyek stb. területén/, vagy pedig specifikus kérdések tekintetében /jövedelemelemzés stb./, s így a vállalatok rendelkezésére állván, bizonyos vizsgálatok után meghatározzák az alkalmazás szempontjából elsődleges volument. Így kialakítanak egy részletes adatfeldolgozási rendszert, ezenkívül pedig igyekeznek rábírní a vállalatok vezetőit, hogy változtassanak a vállalati struktúrán és esetleg javítsák is azt meg. Ez az iroda ezt megelőzően már ajánlásokat dolgozott ki a lyukkártyarendszerű adatfeldolgozás tekintetében.

/L'Usine Nouvelle, 24.k. 9.sz. 1968.febr.29. p.18./

o°o